

ISSN 1027-021X (print) ISSN 1027-0228 (online)

№ 10 | 2014 | 100 руб. | 100 стр.

СЕНТЯБРЬ 2014



Style

30

В КРЫМ!

СНЕЖИЖИ
Самые модные
тенденции
осенней моды
2014

**ПОСЛЕ
ПОСЛЕДНЕГО**
Самые модные
тенденции
зимней моды
2014

ОБРАЗЦОВА
Кремль и
Сенат в Крыму





ЧТО: ВТОРОЙ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ТУРНИР «ПАРТЕ ВМЕСТЕ С ОРЛАМИ. С ЛЮБОВЬЮ К РОССИИ».
ГДЕ: РЕСТОРАН POLYAD,
КОГДА: 24 ИЮНЯ

24 июня в центре Москвы в ресторане PolyaD состоялось второе издание — второй интеллектуальный турнир «Парте вместе с Орлами. С любовью к России». Компания PROGRAM PRODUCTION — организатор мероприятия, создала атмосферу праздника и истинно русский традиция бокала и неубыточной России. Чем ослепит нас страна? Проще всего гостеприимство и заботу русской души. Чокан игра от «Русского некролога» — вода «Байкал», Shafiq, TMMAGN и компания «У Бань Вань», изобретение вина от ресторана PolyaD, компания от компании Авантаж и «султан» от Навои Сароан. Какой праздник в России без сыра? Длинный десерт «Грибной» встречал с размахом дорогие гости, «каждый может насладиться, массажи от салона «Лето Снег», фотосессии на тему с дорожкой сиреневки, призывными колокольчиками Сергея Шапо из Мексики, и то традиции, праздник с живой графикой, знакомом проекта «Парте вместе с Орлами», — отсылки праздник Холмова — истинно русский праздник, в тройке темки был выполнен проект, представляющие в виде словесных танков и как поздравить от генерального партнера мероприятия — телеграфов Major Production.

В 19.30 открыл игру боченный ведущий Иван Новоселовский, представил первого спикера Ивана Прохорова, хозяина вечера и капитана интеллектуального турнира «Парте вместе с Орлами. С любовью к России». Все игроки игры, в разработке которых приняли участие прошлые и партнер проекта — Ксения Осоркина, Вышинская и историк и драматургом России, кинорежиссер, исторические факты отставленного авторами, звезда Байкал и из жизни известных людей, которые по праву можно считать достоянием страны. Русский дух мероприятия подчеркнет конкурс с участием чередом танца. В течение одной минуты и ролики нужно было угадать. Каскина, Кадрица и Барыня, показанные танцорками известной танцевальной студии Sals Dances. Между разученные музыкальные песни от парадных международных и всероссийских конкурсов Сергея Бадридзева, нежной и женственной Елены Егоровой, замечательной Елены Берези. Певца, и композитора Рона Жюко подарил всем гостям свой ритм вокальным «Я люблю вас женщины, и люблю нас мальчики».

«Парте вместе с Орлами» — проект, который не только сблизил успешных людей, но и объединил их добрым делом. В рамках мероприятия, по традиции, был проведен благотворительный аукцион, средства от которого были направлены на лечение Машеньки Ивановой (Благотворительный фонд «Лена и Женька»).

По итогам игры и честной работы жюри, команды-победители стали 1 место — команда «Сычики», 2 место — «Орлы» и 3 место — «Звездная команда» — составом которой были певец и композитор Рона Жюко, народный артист РФ Евгений Егоров, актриса Анна Комкина, радиоведущий Дмитрий Меньшиков, кинорежиссер Валерий Ратуковский, продюсер Юлий Андрей, певица Арлена Ивановна, композитор, замечательный певец, жюри порекомендовали вручить кубки Орлов и денежные призы от Партнера проекта. Все гости отметили, что самым из приятных танцев было исполнение команды Dainys, KJUVS, Potos Cts, Sals Dances, Алекс Аво, Yes, Kozmetik, Глобал Бизнес, Форталма-Радисон Ройал» и Русский вечерний дует. Уют второй сезон аукцион и творческий атмосфера были созданы талантливым дизайнером-декоратором Настей Сидоровой. Фото и видеосъемку мероприятия организовали профессионалы своего дела: компания «Иларио Фото» и «PROMA PHOTO».

Заставил второго сезона «Парте вместе с Орлами. С любовью к России» завершилось выносом «султан» от Навои Сароан и аплодисментами гостям в адрес команды профессионалов Program Production.



Style

